
 

     باسمه تعالي  نام: 

 28/10/1402 تاريخ امتحان:  کاشان مديريت آموزش و پرورش   خانوادگي: نام

 10 ساعت برگزاري:  دوره دوم -شهید بهشتی )سمپاد( :دبیرستان نام پدر: 

 101کلاس:        رياضيرشته:          دهمپايه:    
 

 دقیقه 100 مدت امتحان:

 تعداد صفحه:  شماره صفحه:  1هندسه  نام درس: 

 بارم سوالات  رديف 

 درستي يا نادرستي عبارات زير را تعيين كنيد.  1

به   Bواز  3به فاصله ی  Aواحد از هم قرار دارند يک نقطه داخل صفحه وجود دارد كه از 4به فاصله ی   Bو Aدو نقطه ی   الف(
 واحد باشد.  7فاصله ی 

 . است   فاصله  به يک  ضلع زاويه  از دو  نيمساز زاويه هر نقطه روی ب(
 . هر مثلث همواره درون مثلث همرسند  عمود منصف  های اضلاع پ( 

 مي توان رسم كرد.  6وضلع   5و4ت( فقط يک متوازی الاضلاع به طول قطرهای 
 

1 

 جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد.  2

 نشان مي دهد يک حکم كلي نادرست است ..............گفته مي شود. به مثالي كه الف( 

 سانتي متر،پاره خطي به طول .............مي باشد.  20و45واسطه هندسي بين دو پاره خط به طول های ب( 

 در هر مثلث نسبت اندازه های هر دو ضلع با عکس نسبت ..........وارد بر آن دوضلع برابر است.پ(
 

5/1 

 قضيه زير را در نظر بگيريد.  3

 مثلث متساوی الاضلاع ، سه زاويه مساوی دارد. 

 الف( عکس قضيه را بنويسيد. 

   ب( قضيه را به صورت دو شرطي بنويسيد.

 

1 

 ثابت كنيد ارتفا ع های هر مثلث همرسند.  4

 

 

 
 

 ادامه سوالات در صفحه بعد 
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 صفحه دوم 
 /. 25بدون دليل هر تست   ل جواب دهيد يبا دل 5

 چند درجه است. A زاويه ی  AD=BDرا رسم مي كنيم اگر BD( نيمساز  AB=AC) ABCالف(در مثلث 
1)30              2)36                 3 )42               4 )45 
 
 
 
 

 به كدام صورت است.    xاضلاع مثلثي هستند مقادير   4x-4و x+7و 6xب((سه پاره خط به طول های  

 1)3>x>  
11

9
       2 )3>x>2           3) 3>x>  

5

3
         4 )4>x>  

11

9
     

 
 
 
 
 

 را قطع مي كند چند نقطه داخل صفحه وجود دارد كه از سه خط به يک فاصله باشد.   n   و mدو خط موازی  Lخطپ(

 هيچ  ( 4             1(3                     3(2             2( 1

 

 

و  A=90داريم ABCدر مثلث قائم الزاويه    ت(
𝐴𝐵

𝐴𝐶
=

√3

2
چند برابر  ABCرسم شده است مساحت مثلث AMوميانه  AHارتفاع   

 است.   AMHمساحت مثلث  
1)7                    2)10                 3 )12                 4)14 

 

 

 

 در مثلث متساوی الاضلاع به ضلع واحد مربعي محاط كرده ايم طول ضلع اين مربع كدام است.ث(

1)√3 − 1     2 )2√2 − 2    3  )2√3 − 3        4 )4 − 2√3 
                               

 

 

 
 

 ادامه سوالات در صفحه بعد 
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 صفحه سوم
                                                                                              است. AF و ACواسطه ی هندسي بين  AEثابت كنيد است.    DFموازی BEو DEموازیBCدر شکل  6
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 عکس قضيه ی تالس رابيان واثبات كنيد.  7
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 چند درجه است.  Aزاويه ي  AD+BD=BCرا رسم مي کنیم اگر   BDنیمساز ABC   )   (AB=ACدر مثلث  8
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موازی   Aرسم کنیم خطی که از راس  15وشعاع  Bمی باشد اگردایره به مرکز   BC=10و  ABC     13=AB=ACدر مثلث    9

BC  رسم شود را درD  قطع می کند فاصله یC   از خطBD   .چقدر است 

 
 

 

 
 

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد 
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 صفحه چهارم
 نظير در آن ها با نسبت تشابه برابر است. نيمسازهایاگر دو مثلث متشا به باشند ثابت كنيد نسبت  10
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 ثابت كنيد پاره خطي كه وسط های دو ضلع مثلث را به هم وصل مي كند موازی ضلع سوم ونصف ضلع سوم است. 11
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ABCCBAدو مثلث   12 ,  متشاا به هساتند اگر اضالاع  مثلثABC  واحد باشاندوضالع كوچکتر مثلث   6و4و3مسااویCBA 

CBAواحد باشد محيط مثلث  12مساوی  .چقدر است 
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 20جمع نمرات:                                                                        د.موفق باشی


